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FICHE DE REVISIONS

Troisiéme

Corrigé de I'exercice 1

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A=@Bz+1)x (z—23)
A=3zxz+3xx(-3)+1xz+1x(=3)
A=322-9x+2-3
A=322+(-9+1)z-3

A=3z2-8zx-3

B=(6x+2)x (6x—2)
B = (62)%—22

=3622—14

Ssi

(42 —1)

C =
C=Az)?-2x42x1+412

C=16z2—-8z+1

(8 +8)°

D=
D=(8z)° +2x8x x8+8

Corrigé de I'exercice 2

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (7Tz—28)>
A= (Tz)> —2x7xx8+82

A=4922 - 1122+ 64

B=(Tz+7)?
B=(Ta)*4+2xTxxT+T7

= 4922 + 98z + 49

Sy

=2z+5)x(bx—2)
=2rx5x+2xx(=2)+5x5x+5x(—2)
=102? —4x+252 — 10

= 1022+ (—4+25) 2 — 10

=1022+212z—10

Q

D=(zx+2)x(z—2)

Corrigé de I'exercice 3

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (8x+8)
A=(8z)° +2x8x x 8+ 8

A=642%4 1282 + 64

D =642+ 1282 + 64

<o)
<

4 18 81
F— g2y gy o0
557 T 257 100

F=—(9z+2)?°
:—((9$)2+2X91‘X2+22)
F=— (8122 +36z+4)

F=-81z2-36x—4

D = x2 — 22
D=2%2-14
72
E=|(7 —
(aj+3>
7 7\ 2
Ez(?x)2—|—2><71:><——|—(—>
3 3
98 49
E=492>+ "z + —
ATty

F=—(6x—6)°
F=—((62)"—2x6zx6+6)
F=— (3622 — 72z + 36)

F=-362%2472z— 36

B=3x+8)x(3z—238)
B=(3z)* -8
B =92 — 64
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C=(10x—1) x (z+ 10)
C=10zxz+10zx10—1xz—1x10
C=102%2+1002 —z — 10

C =1022+ (100 — 1) z — 10

C=10224992 — 10

D= (z—1)>
D=x2—2xxx1+12

D=2z2-22+1

E=—3z+2)?

Corrigé de I'exercice 4

E=—((32)"+2x3zx2+22)
E=—(92*+122+4)

E=-922-122—-4

1 1
F = (1—0x—5> X (1—0x+5>
1 \?
1 2
=—a22-2
0%~

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (Tz+8) x (Tz—28)
A= (Tx)* -8

A=492%2—-64

(2 4 5)?

B
B=(2z)*+2x2x x5+ 5

Sy

=4224+20x+ 25

(72 —10)2

C =
C=Tx)?—2xT7xx10+10?

C =492%2 — 140z + 100

D=(10z+7) x (Tz — 10)

D=10xx7x+10x x (—10)+7x 7x+ 7 x (—10)

D=7022—-1002+49x — 70
D = 7022 + (—100 + 49) = — 70

Corrigé de I'exercice 5

D=7022—-51z—"70

E=—(9z—4)°
E=—((92)" -~ 2x 9z x 4+ 42)
E=— (8122 — 72z + 16)

E=-81z2+72z—-16

1 2
F—(Zw—FlO)
F (1 )2+2><1 x 10 + 102
== -

4 4

1 5x 4
F=_—2? 1

1656 +1X43:+ 00

1
F=— 22 1
163: + 52+ 100

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (5z—3)?
A= (52)"—2x 5z x 3+ 32

A=2522—-30x+9

(42 +9)
(4z)* +2 x4z x9+9?

B
B

B =162+ 722+ 81

C=(x+5)x(bBz—1)
C=xxbx+xx(-1)+5xbzx+5x(-1)
C=5x>—-x+250—5

C=5z+(-1+25) -5

C=5z24+24x—-5

D=Bz+9)x(3z-9)
D= (3z)? — 92
D =92%—-381

E=—(92+410) x (92 — 10)
E=—((92)* - 10?)
E = — (8122 — 100)
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1, x 7
E = 8122 4 100 F=qgo+ 5 got8l
F L 92 Pt 2+9 +81
=(- =—x‘+ -2
(4x+) 16 2
F = L 2+2><1 x 9492
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